
Бранко Ружић: Опозиција политички и организационо јалова, власт нема разлога да се плаши
недеља, 09 децембар 2018 09:50

 БЕОГРАД - Потпредседник СПС и министар државне управе и локалне самоуправе
Бранко Ружић каже да власт нема разлога да се плаши опозиције, јер је, како оцењује,
политички и организационо јалова.

  "За сваку демократски изабрану власт драгоцено је да постоји конструктивна и
аргументована опозиција као коректив те власти. Ту драгоценост Србија нема имјући у
виду колико је опозиција дезорјентисана, политички, програмски и идеолошки
супротстављена унутар себе, организационо јалова", рекао је Ружић у интервјуу за
Курир и додаје да би био радоснији да власт има политичке опоненте од којих би
осећала барем благу бојазан.

  

Када је реч о протестима у Београду, на који је позвао део опозиције окупљен у Савезу
за Србију, Ружић је рекао да су они имали вишедневни "тим билдинг у постпоноћном
термину ријалити програма како би се окуражили и подигли тензију".

  

"Мислим да сви заједно имају једну констукциону грешку, приоритет им је политички
слом једног човека, председника републике, дакле деструкција им је оријентација, а
креативности и одговора на сва важна државна и економска питања немају. Разлог је
јасан. Одговоре даје онај кога желе да сруше, заједно са највишим државним
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руководством", сматра Ружић.

  

На питање да се спекулише да би 2019. могла да буде изборна година, Ружић објашњава
да се изборни циклус, ван редовног термина, иницира искључиво кад не постоји
стабилна парламентарна већина или постоји одређена друштвено-економска кризна
ситуација у држави.

  

"Трећа опција може бити 'државни разлог'. Свакако, уколико и дође до избора, биће то
рефлексија дубоко промишљене и одговорне политичке одлуке најважнијих политичких
одлучилаца, пре свега СНС", навео је он.

  

Упитан како види ситуацију у вези са косовским питањем, Ружић указује да, након
сваког дипломатског пораза, тзв. политички естаблишмент у Приштини победе Србије
посматра са подозрењем, љубомором и завишћу.

  

"Понашају се као дете коме узмете играчку и праве кардинално неодговорне потезе на
штету свих грађана у косовском друштву, на штету дијалога, на штету ионако крхке
стабилности и свакако на штету Србије", рекао је Ружић.

  

Уз констатацију да је ситуација комплексна, Рузић је рекао да Србија мора мирно, мудро
и сталожено да на њихове ратне покличе, царинске ратове које воде, забрану кретања
људи и робе, одговори јасним захтевом за што бржи одговор Брисела зашто се
дозвољава кршење ЦЕФТА споразума, зашто се Унмик Косово не санкционише, зашто се
дозвољава кршење елементарних европских вредности.

  

"Дуг је пут до циља и важно је да схватимо да је у позадини свега немоћ, срџба и
екстремна жеља да поседују независност на коју се позивају годинама, а за коју све
више схватају да је не поседују. Рационално би било да схвате да ће без разговора са
Београдом највећи губтници бити они", рекао је Ружић.

  

Он је додао да је "такозвана држава Косово" очигледно политичко мезимче Запада или
барем најутицајнијих земаља Запада.
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"Међутим, то мезимче наводно више не жели да послуша ни менторе, јер су их очигледно
размазили. Сматрам да је ургентно преваспитавање 'детета које је ступило на погрешан
колосек' једини лек и да свакако може уродити плодом. Методи преваспитавања, барем
кад је Вашингтон у питању, свакако су непресушни и могу бити врло лековити и у
интересу регионалног мира", сматра Ружић.

  

На питање да ли је извесно да ће остати на месту потпредседника након предстојећег
конгреса СПС-а, на којем ће се бирати ново руководство странке, Ружић је истакао да
тај десети јубиларни конгрес СПС представља, пре свега, "једно велико и величанствено
окупљање социјалиста" око њихове државотворне идеје, њихових програмских
опредељења, уз квалитетан осврт на садашење стање у српском друштву и трасирање
будућих корака.

  

"Очекује нас и избор Ивице Дачића за председника СПС, избор Главног одбора,
Статутарне комисије и Надзорног одбора. Ко ће бити потрпедседници олдучиваће се на
некој од првих седница Главног одбора након конгреса. Сигуран сам да ће то бити
квалитетан тим с Дачићем на челу, ко год у њему био", рекао је Ружић.

  

Упитан како би оценио Дачићево вођење странке, Ружић је рекао да је оно веома
успешно, мудро, визионарски, уз константу да СПС увек води рачуна о државном
интересу на том стратешком нивоу бављења политиком.

  

"Суштински, Дачић је на челу руководства СПС већ 15 година, а партија је у том периоду
предузимала веома изазовне кораке и активно учествовала у свим важним
друштвено-политичким процесима, од европских интеграција и отварања преговора,
преко бриселског дијалога и достојанствене и дипломатске одбасне Космета, до
реализације важних инфрастуктурник пројеката и спровођења важних реформи",
указао је Ружић.

  

(Танјуг-Курир)
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